

Зимнее оформление участка

Ежегодно в нашем районе проходит конкурс «Зимних участков-2016». Несмотря на непогоду в субботний день самые активные и неравнодушные родители откликнулись на просьбу в помощи постройки зимних фигур.

В понедельник дети смогли полубоваться веселыми Снеговечками и символом наступающего года Петушком.



Вспомнить сказку «Колобок».



Прокатиться на машине



Елочку на участке украсили игрушками, изготовленными своими руками



По результатам конкурса наш детский сад занял 3 место!

СПАСИБО, всем кто участвовал в оформлении участка!